RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SDN KARANGDAWA 01
Mata Pelajaran . Pendidikan Agama Islam & Budi Pekerti
Kelas/Semester /1
Pembelajaran 2 . Senangnya Belajar Surat an-Nasr
Materi Pokok . C. Menulis Kalimat dalam Qs. an-Nasr
Alokasi Waktu . 1 x4 Jam Pelajaran

Tgl Pelaksanaan R P

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Siswa dapat menulis kalimat dalam Surat an-Nasr ayat 1 sampai ayat 2 dengan
benar.
2. Siswa dapat menulis kalimat dalam Surat an-Nasr ayat 1 sampai ayat 3 dengan
benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Pendahuluan

Pembelajaran dimulai dengan guru mengucapkan salam dan berdoa bersama
bersama.

b. Memeriksa kehadiran, kerapian pakaian, posisi tempat duduk sesuai dengan
kegiatan pembelajaran.

c. Menyapa peserta didik dengan memperkenalkan diri kepada peserta didik. Serta
menyampalkan tujuan pembelajaran.

2. Kegiatan Inti

a. Guru menjelaskan sekitar materi Surat an-Nasr ayat 1, 2, dan 3 sesuai tajwid al-
Qur'an yang benar

b. Secara individu maupun berkelompok, peserta didik melakukan diskusi untuk
menanggapi dan menjawab beberapa pertanyaan.

c. Proses mendapatkan tanggapan dan jawaban atau pelaksanaan diskusi
difasilitasi oleh guru sehingga berjalan dengan baik.

d. Peserta didik menerima motivasi bahwa menulis al-Qur'an sangat mudah.

e. Peserta didik memerhatikan cara menulis yang benar, kalimat per-kalimat.
Selanjutnya setiap peserta didik menyalin penggalan Swrat an-Nasrpada lembar
kertas yang sudah disediakan oleh guru.

f. Peserta didik mampu bersikap dan berkata "aku dapat menulis sendiri Surat an-
Nasi". Dengan demikian diharapkan tidak ada satupun peserta didik yang tidak
mau menulis atau tidak berani melakukannya dengan alasan sulit atau bahkan
saya tidak bisa. Semua harus bisa.

g. Peserta didik berkreasi membuat kaligrafi bisa diwujudkan menjadi kaligrafi

hiasan dinding. Dapat juga untuk sarana lomba dengan memberikan
penghargaan bagi karya terbaik. Jika layak, dapat juga ditempel di dinding
{mading).

Kegiatan Bersama Orang Tua

0

Pemahaman mengenal materi yang dipelajari kemball oleh siswa di rumah
bersama orang tua guru memantau pembelajaran.

3. Kegiatan Penutup

a.
b.

C.
d.

Bersama-sama siswa membuat kesimpulan / rangkuman hasil belajar selama
sehari

Bertanya jawab tentang materi yang telah dipelajari (untuk mengetahui hasil
ketercapaian materi)

Melakukan penilaian hasil belajar

Membaca do‘a sesudah belajar dengan benar (disiplin)

C. PENILAIAN (ASESMEN)
1. Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung
2. Penilaian Pengetahuan
3. Penilaian Keterampilan
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